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Protokoll möte nr 4 2025-05-21 kl. 19.00 

Plats: Sturkö Båtsällskap 

Ekenabbens hamn 

Närvarande: Ordförande Bengt Fröberg, Kassör Hans Knutsson, Sekreterare Gunnar Johansson, Ledamot 

Mikael Johnsson, Ledamot Rickard Krejstrup samt från Sturkö Båtsällskaps Ordförande Johan Genestig.  

 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Ordförande Bengt Fröberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  

 

§2. Justerare för dagens protokoll jämte ordförande utses. 

Mikael Johnsson valdes att jämte Bengt Fröberg att justera dagens protokoll.  

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Dagordningen föredrogs och godkändes. 

 

§4. Presentation av Sturkö båtsällskap. 

Ordförande Johan Genestig för Sturkö Båtsällskap presenterade klubben och vad man sysslar med. 

Verksamheten på Ekenabben startade ungefär 1982 med då cirka 70-tal medlemmar men nu är 

man nere på cirka 40-tal. Även här ser man problemen med vikande medlemsantal och svårigheten 

att få hjälp med sysslorna i klubben, ett stort problem är ju att få någon till kassörsjobbet och ett 

förslag kanske kan vara att klubbar går ihop och hjälps åt med detta.  

 

§5. Föregående protokoll redovisas. 

Protokoll nr 3 och Vårmötesprotokollet föredrogs och lades till handlingarna. 

 

§6. Kassören redogör för BBF:s ekonomi. 

Hans Knutsson redogjorde för förbundets ekonomi som är i balans och god.  

Halva summan till SBU för medlemsavgifterna är betald och den andra betalas i juni. 

Ett antal klubbar har inte betalt medlemsavgiften ännu. 

 

§7. Miljönytt. 

Bengt Fröberg redogjorde lite vad som skett inom miljöområdet, man har kommit överens inom 

båtorganisationerna att man gemensamt ska gå ihop och verka för ett samordnat miljöarbete.  

Bengt Fröberg kommer att delta på kommande havsmiljökonferans och Rickard Bökman tillfrågas om han 

har möjlighet att deltaga. 
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§8. Policy utskick. Årsmöte, vårmöte. 

Styrelsen beslutade att kallelser till förbundets medlemsmöten ska skickas till alla som är registrerade i BAS 

registret som ledamöter.  

Alla är välkomna till mötena men det är styrelserna i de olika klubbarna som avgör vilka som är 

röstberättigade till förbundets möten. 

Skrivs in i policy planen. 

 

§9. Förtjänsttecken, standar Joanna Haraldsson.  

Joanna Haraldsson har blivit avtackad på förbundets årsmöte 2024. 

Styrelsen beslutade att förtjänsttecken och standar ska utdelas mycket restriktivt och om de ska utdelas så 

ska det vara till de som har gjort något utöver de vanliga sysslorna som inte ingår i förbundets regelbundna 

sysslor.  

Förslagen ska vara väl motiverade och dokumenterade och följa förbundets särskilda regler som är antagna i 

stadgarna. 

 

§10. Slättanäs Båtsällskap. 

Bengt Fröberg tar kontakt med Slättanäs Båtsällskap och försöker få till stånd ett möte med styrelsen för 

Slättanäs Båtsällskap. 

 

§11. Tjärölägret. 

Hans Knutson redogjorde att Tjärölägret är fullbelagt, 8 – 10 seniorledare, 5 miniledare och 26 elever. 

Vi behöver hjälp med sjösättning, riggning och torrsättning ihop med lägret. Båtarna planeras att sjösättas 

den 18 juli i Jernavik. 

Meddela till Hans Knutsson eller Gunnar Johansson om ni kan hjälpa till.  

 

§12. Motor följebåt. 

Beslut togs att Hans Knutsson och Gunnar Johansson hjälper Rickard Bökman att införskaffa ny motor till 

följebåten. 

 

§13. Övriga frågor. 

Hans Knutsson tog upp frågan om det är någon som har några övningskort liggande för de behövs till Tjärö 

lägret. 

Bengt Fröberg kollar upp om han har några, annars införskaffar Hans Knutsson några.  

 

§14. Nästa möte. 

Nästa möte planeras till 26 juni, plats meddelas ihop med kallelsen. 

Alla ombeds att ta med egen planeringsalmenacka så vi kan planera in höstens möten.  
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§15. Mötets avslutande. 

Bengt Fröberg tackade Johan Genestig för att vi fick hålla mötet i deras lokaler samt att styrelsen fick en 

inblick i Sturkö Båtsällskapets sysslor. 

Därmed avslutade han mötet och tackade för fikat. 

Vid protokollet 

 

 

 

 

 

 

 

Sekreterare Gunnar Johansson 

 

 

 

Justeras 

 

 

 

 

 

 

 

Ordförande Bengt Fröberg       Ledamot Mikael Johnsson 

 

 

 


